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Θέμα: Επισκέψεις Δημάρχου Σκύδρας Κατερίνας Ιγνατιάδου με αφορμή το Άγιο Πάσχα 
 
Στο πνεύμα των Αγίων Ημερών της Μεγάλης Εβδομάδας και της προσμονής της γιορτής 
της Ανάστασης του Κυρίου είναι προσηλωμένη η κοινωνία μας. 
Στο πλαίσιο αυτό η Δήμαρχος Σκύδρας Κατερίνα Ιγνατιάδου με συνεργάτες της 
πραγματοποίησε επισκέψεις σε δημόσιους φορείς της πόλης και κοινωνικές εθελοντικές 
ομάδες για την ανταλλαγή ευχών. 
Έτσι λοιπόν τη Μ.Τετάρτη 8 Απριλίου 2026 έγινε συνάντηση με τον Υποδιευθυντή 
Αστυνομίας Πέλλας και Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Σκύδρας Χριστόδουλο 
Μποζίνη και το αστυνομικό προσωπικό του Τμήματος. Ακολούθησε επίσκεψη στο Κέντρο 
Υγείας Σκύδρας και  συνάντηση  με το ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό. 
Τη επόμενη μέρα, Μ. Πέμπτη, έγινε η επίσκεψη στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού 
του Αγίου Πρωτομάρτυρα κι Αρχιδιακόνου Στεφάνου όπου μαζί με την ανταλλαγή των 
ευχών η Δήμαρχος, για μια ακόμη φορά, επαίνεσε κι ευχαρίστησε τους Ιερείς - Πατέρες 
μας: Αρχιμανδρίτη Αντώνιο Κορέστη, Ευστράτιο Ιμβριώτη και Αθανάσιο Ρούντο για το 
θεάρεστο έργο τους κι έδωσε τα θερμά της συγχαρητήρια στις Κυρίες της Σκύδρας που 
καθημερινά, εδώ και πολλά χρόνια, ετοιμάζουν και σερβίρουν το συσσίτιο για άπορους 
συμπολίτες μας.  
Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις: 
στο Τμήμα Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου, 
στο Ειρηνοδικείο τ΄ οποίο συνεχίζει τη λειτουργία του ως Υπηρεσία Προανάκρισης του 
Πρωτοδικείου Έδεσσας και στην Κτηνιατρική Υπηρεσία. 
Με αφορμή τις παραπάνω συναντήσεις η Δήμαρχος Σκύδρας δήλωσε τα εξής: 
«Οι επισκέψεις αυτές μαζί με τη θρησκευτική σημασία και τον χαρακτήρα της πίστης στις 
οικουμενικές αξίες αποτελούν και πράξεις ισχυρού συμβολισμού και ουσίας. Είναι 
επισκέψεις όχι απλά εθιμοτυπικές αλλά πράξεις επιβεβαίωσης της αγαστής συνεργασίας 
του Δήμου με τους φορείς και τους ανθρώπους τους που επισκεφθήκαμε. Και βεβαίως 
είναι πράξεις αναγνώρισης κι επιβράβευσης, για μια ακόμη φορά, για τη συνεισφορά 
τους στη διαρκή προαγωγή της αλληλεγγύης, στο διαρκή αγώνα για την υγεία, την 
ασφάλεια, την προστασία, τη συνοχή, την πρόοδο και την ανάπτυξη του κοινωνικού 
συνόλου. 
Καλή Ανάσταση, Χρόνια Ευλογημένα και Πολλά, Υγεία, Αδερφοσύνη κι Ευημερία για όλο 
τον κόσμο!».  
(Συνημμένο φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση) 
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